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دریچه خبر

اعزام 400 خانواده شهدا از فارس 
به مراسم تشییع رهبر شهید

معاون استاندارى فارس از اعزام خانواده هاى 
معظم شهدا به تهران و مشهد براى حضور در مراسم 
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامى خبر 

داد.
 مهدى پارسایى در مراسم بدرقه تعدادى از 
خانواده هاى شهداى جنگ رمضان، جنگ 12 روزه و 
دفاع مقدس هشت ساله، اظهار کرد: بر اساس دستور 
استاندار به منظور تکریم خانواده هاى شهدا این سفر 

برنامه ریزى شده است.
وى با اشاره به اشتیاق خانواده هاى معظم شهدا 
براى حضور در مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید 
انقلاب اسلامى در تهران و مشهد مقدس، افزود: 
تعداد 200 نفر از خانواده هاى شهدا براى مراسم 
تشییع در روز چهاردهم به تهران اعزام شده اند و 
200 نفر نیز براى مراسم تشییع و تدفین در مشهد 

مقدس اعزام مى شوند.
معاون هماهنگى امور گردشگرى و زیارت 
استاندارى فارس با بیان اینکه این برنامه با همکارى 
تشکل هاى مردمى برگزار شده است، گفت: از 
همکاران استاندارى و اداره کل راه آهن استان فارس 
به دلیل تلاش هاى قابل توجه براى برگزارى این 

برنامه قدردانى مى کنم.
پارسایى تاکید کرد: برگزارى این برنامه باشکوه، 
هدیه اى معنوى است که به خانواده هاى معظم شهدا 
تقدیم مى شود و امیدوارم رضایت و خرسندى ایشان 

را به همراه داشته باشد.
گفتنى است در مراسم بدرقه خانواده هاى معظم 
شهدا در ایستگاه قطار شیراز که با حضور معاون 
هماهنگى امور گردشگرى و زیارت استاندارى فارس 
و مدیران راه آهن استان برگزار شد، زائران مشهد 
مقدس با پرچم حرم امام حسین(ع) متبرك و راهى 

این سفر معنوى شدند.

اجراى طرح هادى در 18
روستاى شهرستان قیروکارزین

مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامى شهرستان 
قیروکارزین از اجراى طرح هادى در 18 روستاى 
این شهرستان با اعتبارى بالغ بر 217 میلیارد ریال 
خبر داد و گفت: این اعتبارات از محل بودجه کمیته 
برنامه ریزى و قیر رایگان تأمین شده و همزمان طرح 
هادى در پنج روستاى دیگر نیز تهیه و بازنگرى شده 

است.
رضا زینلى در جلسه بررسى روند بهسازى معابر 
و اجراى طرح قیر مشارکتى که با حضور بخشدار 
مرکزى شهرستان قیروکارزین، مدیر بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى شهرستان و دهیاران روستاهاى 
بخش مرکزى برگزار شد، گزارشى از روند اجراى 
پروژه هاى قیر مشارکتى ارائه و آمادگى این نهاد را 
براى ارائه خدمات فنى، نظارتى و اجراى طرح هاى 
هادى و بهسازى معابر روستایى اعلام کرد. مدیر بنیاد 
مسکن شهرستان قیروکارزین بر ضرورت هم افزایى 
دستگاه هاى اجرایى براى بهره بردارى هرچه سریع تر 

از این پروژه ها تأکید کرد.
وى با اشاره به دیگر اقدامات انجام شده در این 
شهرستان گفت: 34 قطعه زمین به مساحت 10 هزار 
و 267 مترمربع و هشت قطعه تجارى به مساحت 
338 مترمربع واگذار شده است. زینلى افزود: در 
یکسال اخیر نیز 500 فقره پرونده سند مالکیت 
روستایى و شهرى تشکیل شد که با همکارى اداره 
ثبت اسناد شهرستان، 241 سند مالکیت شهرى و 

روستایى صادر شده است.

اختلاف 37 درجه اى دماى هوا 
در شمال و جنوب فارس

ایسنا:  رئیس اداره پیش بینى هواشناسى 
فارس با اشاره به اختلاف قابل توجه دماى نقاط 
مختلف استان، گفت: در شبانه روز گذشته لامرد با 
دماى 49 درجه سانتى گراد گرم ترین نقطه فارس 
و خسروشیرین آباده و دشت نمدان اقلید با دماى 
12 درجه سانتى گراد خنک ترین نقاط استان بودند؛ 
اختلافى 37 درجه اى که همزمان با روند افزایشى دما 

تا پایان هفته ثبت شده است.
محمد علیزاده اظهار کرد: دماى هواى شیراز 
نیز در شبانه روز گذشته در بیشینه به 42 درجه 
سانتى گراد و در کمینه به 21 درجه سانتى گراد 
رسید.وى با اشاره به آخرین بررسى و تحلیل 
خروجى مدل هاى پیش بینى وضع هوا افزود: روند 
تغییرات دمایى در استان تا پایان هفته به تدریج 
افزایشى خواهد بود. رئیس اداره پیش بینى 
هواشناسى فارس ادامه داد: آسمان استان تا پایان 
هفته صاف تا کمى ابرى پیش بینى مى شود و در 
ساعات بعدازظهر افزایش سرعت وزش باد دور از 
انتظار نیست. علیزاده در ادامه گفت:  تا پایان هفته، 
در ساعات بعدازظهر و اوایل شب، در نیمه شرقى 
استان به ویژه مناطق جنوب شرقى، گاهى وزش باد 
شدید همراه با احتمال خیزش گردوخاك پیش بینى

 مى شود.

معاون استاندار: 
رهنمودهاى رهبر شهید درباره 

بسیج مهندسین، نقشه راه 
توسعه عمرانى فارس است

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس 
با اشاره به نقش جامعه مهندسى در اجراى طرح هاى 
زیربنایى، گفت: بیانات رهبر شهید انقلاب اسلامى 
درباره بسیج مهندسین، نقشه راه حرکت عمرانى 
استان محسوب مى شود و تداوم مسیر شهداى 
خدمت، لازمه پیشبرد برنامه هاى توسعه اى کشور 

است.
محمود رضایى کوچى در آیین بزرگداشت 
«آقاى شهید ایران» با حضور جمعى از اعضاى جامعه 
مهندسى، متخصصان حوزه عمران، اعضاى بسیج 
مهندسین و مسئولان استان فارس با اشاره به روند 
اجراى پروژه هاى عمرانى در استان اظهار کرد: جامعه 
مهندسى فارس همواره در صف نخست سازندگى، 
عمران و آبادانى قرار داشته است و توان تخصصى این 
قشر، موتور محرك توسعه زیرساخت هاى پهناورترین 

استان جنوب کشور به شمار مى رود.
وى با اشاره به جایگاه تفکر بسیجى در عرصه 
مهندسى، به بازخوانى بیانات و رهنمودهاى رهبر 
شهید انقلاب اسلامى، حضرت آیت االله خامنه اى، 
درباره اهمیت بسیج مهندسین پرداخت و گفت: 
همان طور که شهید آیت االله خامنه اى همواره تأکید 
فرموده اند، بسیج مهندسین مظهر تجمیع تخصص، 
تعهد، ابتکار و اخلاص است. این تشکلِ برخاسته از 
بطن جامعه، توانسته است با تکیه بر فرمایشات ایشان 
در خصوص تحقق شعار «ما مى توانیم»، بن بست هاى 
علمى و اجرایى را در پروژه هاى بزرگ ملى و استانى 
بشکند. رضایى کوچى در ادامه افزود: نگاه قائد امت، 
امام شهید خامنه اى به بسیج مهندسین، یک نگاه 
راهبردى براى حل مسائل کشور به دست جوانان و 
متخصصان داخلى بود. امروز ما در استان فارس ثمره 
این نگاه را در تسریع پروژه هاى راه سازى، آبرسانى، 
مسکن و توسعه شهرى به وضوح مشاهده مى کنیم 
که با مدیریت جهادى و رویکردى کاملاً مثبت و 

امیدوارکننده به سرانجام رسیده اند.
معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس 
همچنین با گرامیداشت یاد و خاطره شهداى خدمت 
و شهداى عرصه مهندسى، از «آقاى شهید ایران» به 
عنوان الگویى بى بدیل از مدیر تراز انقلاب یاد کرد 
و گفت: شهداى ما نشان دادند که کار مهندسى و 
عمرانى فراتر از یک شغل، یک مجاهدت فى سبیل االله 
براى رفاه مردم است. آیین بزرگداشت این شهید 
والامقام، در حقیقت تجدید عهد جامعه مهندسى 
استان فارس با آرمان هاى خدمت صادقانه و بى منت 
به مردم بود. وى در پایان تصریح کرد: برگزارى این 
رویداد بزرگ نشان داد که جامعه مهندسى استان 
فارس با تکیه بر تفکر بسیجى و الهام از مکتب شهدا، 
مصمم تر از گذشته در مسیر آبادانى میهن اسلامى 
گام برمى دارد و آینده عمرانى این استان با تکیه بر 

همت این متخصصان، روشن و امیدوارکننده است.

برگزارى مراسم سوگوارى
و پیاده روى مردمى در شیراز 
در سوگ رهبر شهید انقلاب

رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى 
استان فارس از برگزارى مراسم گسترده سوگوارى 
و اجتماع مردمى در شهر شیراز به مناسبت شهادت 
رهبر معظم انقلاب اسلامى و خاندان معزز ایشان 

خبر داد.
ملک مکان   حسین  والمسلمین  حجت الاسلام 
با اشاره به اینکه این مراسم عزادارى و پیاده روى 
باشکوه، با هدف تبیین جایگاه ولایت و تجدید میثاق 
مردم ولایت مدار شیراز با آرمان هاى انقلاب اسلامى و 
رهبر شهید کشورمان برگزار مى شود، زمان برگزارى 
این مراسم را امروز اعلام کرد. وى افزود: این رویداد 
حماسى پس از اقامه نماز مغرب و عشاء از میدان 
امام حسین (ع) آغاز شده و مسیر خود را به سمت 
حرم مطهر حضرت احمد بن موسى شاهچراغ (ع) 

ادامه خواهد داد.
رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس 
در تبیین اهمیت این رویداد اظهار کرد: برگزارى این 
مراسم در قلب شهر شیراز، تنها یک تجمع سوگوارانه 
نیست، بلکه تجسم عینى پیوند ناگسستنى میان 
ملت و ولایت در سخت ترین لحظات تاریخ است. 
ملک مکان تأکید کرد: این اجتماع بزرگ در حقیقت، 
پاسخى قاطع به توهمات دشمنانى است که گمان 
مى کردند با ضربات فریبکارانه مى توانند اراده ملت 
را متزلزل کنند؛ چرا که پیاده روى مردمى به سوى 
حرم شاهچراغ(ع)، نمادى از تداوم مسیر رهبرى و 
تکرار دوباره میثاق خونى است که در رگ هاى 
نسل هاى مختلف ولایت مدار جارى است. رئیس 
شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس ضمن 
دعوت از آحاد مردم براى شرکت در این مراسم 
حماسى بیان کرد: حضور توده هاى مردم در سوگ 
قائد شهید نشان مى دهد که میراث رهبرى، نه تنها 
با شهادت ایشان پایان نیافته، بلکه به موتور محرکى 
براى بیدارى و هوشیارى بیشتر تبدیل شده است 
تا هرگونه تلاش براى ایجاد تزلزل در بنیان هاى 
جمهورى اسلامى، با سدى نفوذناپذیر از وفاداران 

ولایت مواجه شود.

ایرنا: عضو جبهه اصلاحات فارس با تاکید بر اینکه موفقیت واقعى در 
سیاست خارجى، ایجاد توازن میان قدرت و دیپلماسى است، گفت: جنگ 
اخیر نشان داد ایران از ظرفیت بازدارندگى برخوردار است، اما هنر کنونى 
تبدیل این اقتدار به فرصتى براى کاهش تنش، گسترش تعاملات و تامین 
منافع ملى است؛ اولویتى که در دوران پساجنگ، بیش از هر زمان دیگرى 

نیازمند واقع بینى و پرهیز از نگاه هاى صفر و صدى است.
سعید نظرى با اشاره به تحولات اخیر و جنگ میان ایران، آمریکا و 
اسرائیل، اظهار کرد: اگر بخواهیم این جنگ را واقع بینانه تحلیل کنیم، 
نباید آن را صرفا یک رویارویى نظامى بدانیم چرا که جنگ ها فقط در 
میدان نبرد تعیین تکلیف نمى شوند، بلکه بخش مهمى از پیامدهاى 
آنها در عرصه سیاست و دیپلماسى آشکار مى شود و آنچه امروز بیش 
از هر چیز قابل مشاهده است، تغییر در محاسبات امنیتى بازیگران 
منطقه است. وى افزود: تجربه این جنگ نشان داد که هزینه هرگونه 
درگیرى مستقیم براى همه طرف ها به شکل قابل توجهى افزایش یافته و 
به همین دلیل، دیگر نمى توان با ادبیات ساده «پیروزى» و «شکست» 
درباره آن قضاوت کرد؛ امروز همه بازیگران منطقه با واقعیتى روبه رو 
هستند که پیش از این تجربه نکرده بودند و همین مسئله بر تصمیم هاى 

آینده آنها اثر خواهد گذاشت.
این فعال سیاسى اصلاح طلب با اشاره به پیوند امنیت کشورهاى 
منطقه گفت: از سوى دیگر، این تحولات بار دیگر ثابت کرد که امنیت 
در خاورمیانه یک موضوع مشترك است و هر بحرانى، دیر یا زود بر 
اقتصاد، تجارت، انرژى و حتى زندگى روزمره مردم کشورهاى منطقه تاثیر 
مى گذارد.نظرى افزود: من به همین دلیل معتقدم که در دوره پیش رو، 
مدیریت اختلافات از مسیرهاى سیاسى و دیپلماتیک بیش از گذشته مورد 
توجه قرار گیرد؛ نه به این دلیل که اختلافات از میان رفته، بلکه چون 

هزینه تداوم تنش براى همه بازیگران روشن تر از گذشته شده است.
*دوگانه نادرست قدرت نظامى و دیپلماسى

وى در پاسخ به این پرسش که جایگاه دیپلماسى در شرایط جدید 
چیست، اظهار کرد: به نظر من، قرار دادن قدرت نظامى و دیپلماسى در 
برابر یکدیگر، اساسا یک دوگانه نادرست است؛ در سیاست خارجى موفق، 
این دو مکمل هم هستند، نه رقیب یکدیگر. دیپلماسى زمانى اثرگذارى 
بیشترى دارد که از پشتوانه قدرت ملى برخوردار باشد و قدرت نیز زمانى 
به نتیجه مطلوب مى رسد که بتواند به دستاوردهاى سیاسى و امنیتى 

تبدیل شود.

این عضو جبهه اصلاحات فارس تصریح کرد: جنگ اخیر نشان داد که 
ایران از ظرفیت بازدارندگى برخوردار است، اما از این مرحله به بعد، هنر 
سیاست خارجى در این است که این موقعیت را به فرصتى براى کاهش 
تنش، گسترش تعاملات و تامین منافع ملى تبدیل کند؛ دیپلماسى به 
معناى عقب نشینى نیست، بلکه ابزارى براى تبدیل اقتدار به امنیت پایدار 

و توسعه است.
*خوش بینى یا واقع بینى به مذاکره؟

نظرى در پاسخ به سوال دیگرى درباره امکان مذاکره در مرحله 
کنونى، تاکید کرد: مسئله اصلى امروز این نیست که «مذاکره انجام شود 
یا نشود» بلکه پرسش مهم تر این است که اگر گفت وگویى شکل مى گیرد، 
با چه اهداف، چه ضمانت هایى و بر اساس چه موازنه اى از منافع دنبال 
شود؛ تجربه هاى گذشته، از جمله برجام، درس هاى مهمى براى ایران 
داشته و طبیعى است که این تجربه ها در تصمیم گیرى هاى آینده مورد 

توجه قرار گیرد.
وى افزود: به اعتقاد من، سیاست خارجى موفق نه بر خوش بینى 
مطلق استوار است و نه بر بدبینى مطلق؛ بلکه بر واقع بینى، شناخت دقیق 

محیط بین المللى و دفاع هوشمندانه از منافع ملى استوار است.
*تغییر محاسبات راهبردى، نه مرزها

این عضو جبهه اصلاحات فارس درباره تغییر آرایش سیاسى 
خاورمیانه اظهار کرد: به اعتقاد من، مهم ترین تغییرى که امروز در 
خاورمیانه رخ داده، لزوما تغییر در ائتلاف ها یا مرزهاى سیاسى نیست؛ 
بلکه تغییر در محاسبات راهبردى بازیگران منطقه است؛ تجربه این جنگ 

نشان داد که هیچ کشورى نمى تواند امنیت خود را مستقل از امنیت 
همسایگانش تعریف کند و هرگونه تنش، آثار خود را بر اقتصاد، تجارت، 
انرژى و ثبات سیاسى کل منطقه بر جاى مى گذارد؛ از همین رو، تصور 
مى کنم در سال هاى آینده، شاهد شکل تازه اى از تعاملات منطقه اى 
باشیم؛ الگویى که در آن، رقابت همچنان ادامه خواهد داشت، اما در کنار 
آن، تلاش براى مدیریت بحران و جلوگیرى از گسترش درگیرى ها نیز 
پررنگ تر مى شود و این رویکرد بیش از آنکه ناشى از اعتماد متقابل باشد، 

حاصل یک محاسبه واقع بینانه از هزینه هاى تنش است.
نظرى در خصوص جایگاه ایران در این معادلات جدید تاکید کرد: 
در این میان، ایران همچنان یکى از بازیگران اثرگذار منطقه خواهد بود؛ 
موقعیت ژئوپلیتیکى، ظرفیت هاى اقتصادى و نقش ایران در بسیارى از 
پرونده هاى امنیتى و سیاسى غرب آسیا، جایگاهى ایجاد کرده که نمى توان 
آن را در معادلات منطقه نادیده گرفت، البته این جایگاه زمانى مى تواند 
به یک مزیت پایدار تبدیل شود که در کنار حفظ اقتدار، زمینه تعامل و 

همکارى سازنده با کشورهاى منطقه نیز تقویت شود.
*اولویت پساجنگ؛ تبدیل امنیت به فرصت اقتصادى

وى، در خصوص مهم ترین اولویت سیاست خارجى ایران در دوران 
پس از جنگ، بیان کرد: به نظر من، مهم ترین اولویت امروز سیاست خارجى 
ایران، تبدیل ظرفیت هاى امنیتى به فرصت هاى سیاسى و اقتصادى است؛ 
امنیت، پیش نیاز توسعه است، اما اگر نتواند به بهبود شرایط اقتصادى، 
افزایش سرمایه گذارى و گسترش همکارى هاى بین المللى منجر شود، 
بخش مهمى از کارکرد خود را از دست خواهد داد. این فعال سیاسى 
گفت: ایران از موقعیت ژئوپلیتیکى ممتاز، منابع گسترده انرژى، بازار بزرگ 
داخلى و ظرفیت هاى قابل توجه انسانى برخوردار است؛ اگر این توانمندى ها 
با یک سیاست خارجى فعال، متوازن و مبتنى بر منافع ملى همراه شود، 
مى تواند فرصت هاى تازه اى براى رشد اقتصادى و افزایش نقش ایران در 

مناسبات منطقه اى ایجاد کند.
نظرى افزود: به باور من، امروز بیش از هر زمان دیگرى باید از 
نگاه هاى صفر و صدى فاصله گرفت؛ نه مى توان همه مسائل را صرفا از 
دریچه امنیت دید و نه مى توان از الزامات امنیتى غافل شد و هنر سیاست 
خارجى در ایجاد تعادل میان این دو حوزه است؛ تعادلى که در نهایت باید 
به آرامش بیشتر، توسعه اقتصادى و ارتقاى کیفیت زندگى مردم منجر 
شود و اگر این هدف محقق شود، مى توان گفت ایران از دل یک بحران، 

فرصت تازه اى براى آینده خود ساخته است.

عضو جبهه اصلاحات فارس:

موفقیت سیاست خارجى در توازن میان قدرت و دیپلماسى است

یک صنعتگر و عضو اتاق بازرگانى ایران از ارائه طرحى ملى براى 
تاسیس «منطقه آزاد انرژى، تجارت و صنعت خلیج فارس» به مسئولان 
و دست اندرکاران خبر داد و گفت: این طرح با هدف تجمیع ظرفیت هاى 
پراکنده در جنوب کشور، محدوده لامرد، مهر، پارسیان و عسلویه را 
به عنوان نخستین منطقه آزاد فرااستانى ایران معرفى مى کند و بر ایجاد 
مدیریت اقتصادى مشترك براى تبدیل این منطقه به هاب بزرگ انرژى، 

صنعت، تجارت و صادرات تاکید دارد.
 ابراهیم غلامزاده زنگنه در تشریح ضرورت این طرح اظهار کرد: 
سال هاست که توسعه جنوب کشور به صورت پراکنده و جزیره اى دنبال 
مى شود؛ در حالى که در فاصله اى کمتر از چند ده کیلومتر، بزرگ ترین 
منابع گازى، صنایع عظیم پتروشیمى، آلومینیوم، سیمان، بنادر، 
فرودگاه هاى بین المللى، مناطق ویژه اقتصادى، معادن و ظرفیت هاى 

کشاورزى ایران در کنار یکدیگر قرار گرفته اند.
*معرفى نخستین منطقه آزاد فرااستانى

وى ادامه داد: بر همین اساس، پس از ماه ها مطالعه و بررسى، طرح 
«منطقه آزاد انرژى، تجارت و صنعت خلیج فارس» را به افراد مسئول 
متعددى پیشنهاد کرده ام؛ طرحى ملى که محدوده «لامرد، مهر، پارسیان 

و عسلویه» را به عنوان نخستین منطقه آزاد فرااستانى جمهورى اسلامى 
ایران معرفى مى کند. به گفته غلامزاده، هدف این طرح، تغییر مرزهاى 
استان ها نیست؛ بلکه ایجاد یک مدیریت اقتصادى مشترك براى تبدیل 
این منطقه به بزرگ ترین هاب انرژى، صنعت، تجارت، لجستیک و صادرات 

ایران است.
*ظرفیت هاى بى نظیر براى تبدیل به دروازه صادراتى

این فعال حوزه صنعت سیمان افزود: این منطقه مى تواند با تکیه بر 

منابع عظیم گاز، بنادر و فرودگاه هاى بین المللى، آب شیرین کن هاى 
دریایى، صنایع پایین دستى، فرآورى مواد معدنى، انرژى هاى تجدیدپذیر 
و دسترسى مستقیم به بازارهاى کویت، عربستان سعودى، بحرین، قطر، 

امارات، عمان، هند و چین، به دروازه صادراتى جنوب ایران تبدیل شود.
*طرحى فراتر از یک منطقه آزاد، نقشه راه توسعه

غلامزاده با تاکید بر اینکه این طرح فقط یک پیشنهاد براى ایجاد 
یک منطقه آزاد نیست، بلکه یک نقشه راه براى توسعه جنوب ایران است؛ 
اظهار کرد: این طرح مى تواند ارزش افزوده منابع کشور را افزایش دهد، 
سرمایه گذارى داخلى و خارجى را جذب کند، ده ها هزار فرصت شغلى 
ایجاد و جنوب ایران را به یکى از مهم ترین قطب هاى اقتصادى منطقه 

تبدیل کند.
وى که در این زمینه پژوهش هاى بازار شکل گیرى این منطقه آزاد 
را انجام داده است و همچنین با توجه به تجارب خود در بازدید از مناطق 
آزاد تجارى و اقتصادى سایر کشورها ؛ گفت: در روزها و هفته هاى آینده، 
بخش هاى مختلف این طرح، مطالعات، نقشه ها، تحلیل هاى اقتصادى و 
پیشنهادهاى اجرایى آن را منتشر خواهم کرد تا درباره آینده جنوب ایران، 

گفت وگویى علمى و ملى شکل گیرد.

طرح منطقه آزاد خلیج فارس به عنوان نقشه راه توسعه جنوب ایران پیشنهاد شد

ایسنا:  مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید صدرا با اشاره به 
محدودیت تأمین زمین براى اجراى طرح هاى حمایتى مسکن گفت: 
مطالعات امکان سنجى چهار شهرك جدید در اطراف شیراز انجام شده 
و در صورت طى مراحل قانونى، بخشى از متقاضیان واجد شرایط نهضت 

ملى مسکن در این شهرك ها اسکان خواهند یافت.
جعفر زاهدى دره شورى با اشاره به محدودیت اراضى براى اجراى 
طرح هاى حمایتى مسکن اظهار کرد: با توجه به تعداد زیاد متقاضیان این 
طرح ها، امکان تأمین زمین براى همه افراد وجود ندارد، اما تلاش شده 
است با استفاده از ظرفیت شهرك هاى جدید، بخشى از این نیاز پاسخ 
داده شود. وى افزود: مطالعات شهرك هایى که براى توسعه سکونت در 
اطراف شیراز پیشنهاد شده اند، در قالب یک توافق در اختیار اداره کل راه 
و شهرسازى قرار گرفته تا بخشى از متقاضیان واجد شرایط در این مناطق 

جانمایى شوند.

*امکان سنجى چهار شهرك جدید انجام شد
مدیرعامل شرکت عمران صدرا با بیان اینکه در ابتدا ایجاد چهار 
شهرك جدید در اطراف شیراز پیش بینى شده بود، گفت: مطالعات 
امکان سنجى شهرك هاى داریون، کوهمره سرخى، سروستان و بیضا انجام 
شده و نتایج آن در قالب صورتجلسه اى به سازمان ملى زمین و مسکن 

تحویل داده شده است.
زاهدى دره شورى ادامه داد: در حال حاضر اداره کل راه و شهرسازى 
متولى پیگیرى این طرح ها در استان است و درباره دو شهرك داریون و 
کوهمره سرخى، بخشى از فرآیندهاى لازم براى ادامه کار در حال انجام 
است. وى درباره شهرك بیضا نیز اظهار کرد: به دلیل شرایط جغرافیایى 
منطقه و وجود اراضى زراعى داراى مالکیت مستثنیات، در شرایط فعلى 

امکان بارگذارى جمعیت در این محدوده وجود ندارد.
*سرنوشت شهرك سروستان در حال بررسى است

مدیرعامل شرکت عمران صدرا در ادامه درباره شهرك سروستان 
نیز گفت: درباره این محدوده، هنوز موضوع نحوه مدیریت آن در دست 
بررسى است؛ به این معنا که اگر به عنوان «شهرك» تعریف شود، متولى آن 
اداره کل راه و شهرسازى خواهد بود، اما در صورت تبدیل شدن به «شهر»، 

مسئولیت آن به شرکت عمران شهرهاى جدید واگذار مى شود.
وى با اشاره به دغدغه متقاضیان نهضت ملى مسکن درباره محل 

سکونت افزود: هنوز تعداد قابل توجهى از متقاضیان در صف دریافت زمین 
قرار دارند و در گفت وگو با آنان، موضوع فاصله شهرك هاى پیشنهادى 
تا شیراز یکى از مهم ترین دغدغه هاست. زاهدى دره شورى تصریح کرد: 
هرچند فاصله این شهرك ها با شیراز تفاوت چشمگیرى با یکدیگر ندارد، 
اما درباره سروستان معمولاً این تصور وجود دارد که فاصله آن زیاد است، 
در حالى که این منطقه از موقعیت مناسبى برخوردار است. وى ادامه 
داد: سروستان از نظر توپوگرافى شرایط مطلوبى دارد، در مجاورت جاده 
چهارخطه شیراز ـ سروستان قرار گرفته و مسیر راه آهن نیز در نزدیکى آن 
قرار دارد، بنابراین با توسعه زیرساخت ها، آینده مناسبى براى این محدوده 
پیش بینى مى شود و ساکنان آن در آینده نگرانى چندانى از نظر دسترسى 

و رفت وآمد نخواهند داشت.
اگرچه مسئولیت اجراى شهرك هاى جدید در استان بر عهده اداره کل 
راه و شهرسازى فارس و سازمان ملى زمین و مسکن است، اما شرکت 
عمران شهر جدید صدرا مطالعات امکان سنجى چهار شهرك پیشنهادى 
اطراف شیراز را انجام داده و نتایج آن را براى تصمیم گیرى و طى مراحل 
قانونى در اختیار مراجع ذى ربط قرار داده است. از این رو، مدیرعامل 
شرکت عمران صدرا در این گفت وگو آخرین وضع این مطالعات و ظرفیت 
شهرك هاى پیشنهادى براى تأمین بخشى از نیاز طرح هاى حمایتى مسکن 

را تشریح کرد.

 شهردار منطقه یک شیراز از اجراى همزمان پروژه هاى عمرانى، 
خدماتى، ترافیکى و توسعه فضاى سبز در این منطقه خبر داد و گفت: 
از ابتداى سال 1405 تاکنون بیش از 19 هزار و 557 اصله درخت و 
درختچه، 333 مترمربع گل رز و 424 مترمربع گیاهان پوششى در نقاط 
مختلف منطقه کاشته شده که در افزایش سرانه فضاى سبز، بهبود کیفیت 
محیط زیست شهرى و ارتقاى منظر عمومى شهر نقش مؤثرى داشته 

است.
سارا قائدى در نشست شهردارى منطقه یک شیراز با اشاره به تداوم 
اجراى پروژه هاى عمرانى، خدماتى و فضاى سبز در منطقه یک شیراز 
اظهار کرد: مدیریت شهرى با رویکردى محله محور، اجراى طرح هاى 
زیرساختى، ارتقاى کیفیت خدمات، افزایش ایمنى معابر و بهبود شرایط 
زیست شهرى شهروندان را با جدیت دنبال مى کند. وى با اشاره به روند 
اجراى پروژه هاى عمرانى منطقه گفت: نهضت آسفالت در معابر اصلى 
و فرعى با هدف بهسازى زیرساخت هاى شهرى، تسهیل عبور و مرور و 
افزایش ایمنى شهروندان با شتاب در حال اجراست و در همین راستا 
عملیات آسفالت ریزى در کوچه هاى 47 و 35 بولوار بعثت و کوچه 5

خیابان سرباز به پایان رسیده است.
قائدى افزود: رویکرد مدیریت شهرى منطقه یک، اجراى همزمان 
پروژه هاى عمرانى با اقدامات تکمیلى در حوزه هاى خدمات شهرى، 
ترافیکى و زیباسازى محیط شهرى است تا خدمات ارائه شده با اثربخشى 

بیشترى در اختیار شهروندان قرار گیرد.

شهردار منطقه یک شیراز ادامه داد: عملیات اصلاح، نصب و ترمیم 
سرعت گیرها در خیابان نشاط، کوچه 6 خیابان کوهبر، کوچه 47 بعثت 
و کوچه 45 بولوار قصردشت انجام شده و سرعت گیرهاى غیراستاندارد 
خیابان عظیم نیز با هدف افزایش ایمنى تردد و ساماندهى تجهیزات 

ترافیکى جمع آورى شده است.
وى با اشاره به یکى از پروژه هاى مهم زیرساختى منطقه اظهار کرد: 
پروژه هدایت و دفع آب هاى سطحى بزرگراه شهید سلیمانى در حدفاصل 
محور محمودیه تا رودخانه خشک، از طرح هاى مهم عمرانى منطقه است 
که با اجراى یک هزار و 200 متر شبکه لوله گذارى بتنى به قطر یک هزار و 
800 میلى متر، نقش مؤثرى در کاهش آب گرفتگى، افزایش ایمنى معابر و 

حفاظت از زیرساخت هاى شهرى خواهد داشت.
قائدى افزود: همزمان با اجراى این پروژه، نصب 250 متر نرده ایمنى 
در بولوار شهید چمران، اجراى پروژه هاى متعدد آسفالت، اصلاح و بهسازى 
معابر، ساماندهى سرعت گیرها و سایر اقدامات ایمن سازى نیز در دستور 

کار قرار دارد.
*تداوم خدمات شهرى و بهبود منظر شهرى

شهردار منطقه یک شیراز با اشاره به اقدامات حوزه خدمات شهرى 
بیان کرد: جمع آورى بنرها، ریسه ها و تابلوهاى غیرمجاز در محورهاى 
عفیف آباد، بولوار زند، خیابان قصردشت و شوریده شیرازى، شست وشوى 
جداول معابر با استفاده از دستگاه واترجت، پاکسازى مستمر معابر و 
ساماندهى تبلیغات محیطى از جمله اقداماتى است که براى ارتقاى سیما 

و منظر شهرى و رفع ناهنجارى هاى بصرى انجام شده است. وى همچنین 
از ادامه عملیات دیوارگذارى باغ خانواده در کوچه 18 بولوار شهید مطهرى 
خبر داد و گفت: آماده سازى پارك چوگان با اجراى عملیات سنگ شکنى، 
پاکسازى و آماده سازى بستر اجراى پروژه هاى عمرانى نیز در حال انجام 

است.
*توسعه متوازن محلات با رویکرد محله محور

قائدى تصریح کرد: توسعه متوازن محلات، ارتقاى کیفیت فضاهاى 
عمومى و ایجاد محیطى ایمن و مناسب براى شهروندان، از اولویت هاى 
مدیریت شهرى منطقه یک است و تمامى پروژه ها بر اساس نیازسنجى 
کارشناسى و مطالبات شهروندان در حال اجراست. وى ادامه داد: در 
کنار توسعه فضاى سبز، برنامه هاى خدمات شهرى، پاکسازى معابر، 
شست وشوى جداول و اجراى برنامه هاى مسئولیت اجتماعى از جمله 
پویش اهداى خون کارکنان شهردارى نیز در راستاى ارائه خدمات جامع 

و تقویت مشارکت اجتماعى دنبال مى شود.
شهردار منطقه یک شیراز در پایان تأکید کرد: اجراى همزمان 
پروژه هاى عمرانى، خدماتى، زیست محیطى و اجتماعى نشان دهنده 
رویکرد مدیریت شهرى در مسیر توسعه همه جانبه منطقه است و این روند 
با هدف افزایش ایمنى، بهبود زیرساخت ها و ارتقاى رضایتمندى شهروندان 

با قوت ادامه خواهد یافت.

مدیرعامل شرکت عمران صدرا خبرداد

جانمایى  بخشى از متقاضیان نهضت ملى مسکن در شهرك هاى جدید اطراف شیراز

 شهردار منطقه یک شیراز خبرداد

افزایش سرانه فضاى سبز شیراز
بیش از 19 هزار اصله درخت و درختچه کاشته شد


